姐寶座。 網上圖片



「第7屆AKB48選拔總選舉」昨天舉行, 宣布日本AKB48家族成員首80位的得票成 績」結果由前年奪冠的HKT48主將指原莉乃 以接近20萬票重登『一姐』之位,『一姐』 得票數目更是歷屆之冠。去屆冠軍渡邊麻友就 未能冧莊。以逾16萬票排第3;而柏木由紀就 以一千多票力挫麻友排第二。

# AKB48總選官







■高橋南向橫山由依大叫加油

由於福岡屬HKT的基地,因此 一百有指HKT成員佔盡主場之 利。然而,以名古屋為基地的SKE48 明音及柴田阿彌分別包辦第13至15

#### 柏木遺憾未能登頂

位,宣布投票結果的一刻,不少成員

去年飲恨排第2的指原莉乃今年終 之位,得票為 19 萬 4,049。她於台上 次成為第一位。這不是一次奇蹟,我

此外,備受力捧的向井地美音僅推 佔第44位。今年曾來港的HKT主將 去年第21位躍升了4名。早前備受緋 時表現激動。NMB48人氣成員渡邊美 優紀則由去年排第18位躍升至今年的 第12名,其母親及祖母均有到場為美 優紀打氣,美優紀亦於台上答謝家人 的支持。

#### 敦子向高橋南獻花

的橫山由依則奪第10名,她於台上致 辭時激動落淚,而坐在台下的高橋南 則不斷向她大叫「加油」。奪得第9 第4位跌至今年第5位,她在台上亦難



■山本彩(左)及橫山由依於後台合

打入10名之內,得第7位,她直言希 望明年能成為「一姐」,而NMB人氣 成員山本彩則與去年排名一樣得第6

將於今年12月離隊的高橋南由去年 排第9位跳升至今年的第4位,今年是 最後一年參加總選的她於台上哭成淚 人,前一姐前田敦子亦有上台向高橋

	弗/旧AND40 选狄尼选举(與16位)				
	排名	去年 排名	成員	票數	
	1	2	指原莉乃	194,049	
ì	2	3	柏木由紀	167,183	
	3	1	渡邊麻友	165,789	
۹	4	9	高橋南	137,252	
١	5	4	松井珠理奈	105,289	
	6	6	山本彩	97,866	
	7	11	宮脇咲良	81,422	
	8	12	宮澤佐江	75,495	
	9	7	島崎遙香	73,803	
	10	13	橫山由依	63,414	
	11	19	北原里英	61,566	
	12	18	渡邊美優紀	55,715	
	13	17	松村香織	53,667	
	14	31	高柳明音	52,609	
	15	15	柴田阿彌	49,199	
	16	24	武藤十夢	44 637	

# 稱求愛會主動出擊

# 『與粉絲抱抱兼自拍

青春喜劇電影《20》,吸引超過200人圍 觀。席間,他表示自己非如戲中角色般 怕羞,會主動追求心儀對象,與粉絲玩 遊戲時,表現親民,握手、抱抱、自 拍,乜都得。

姜河那和李導演甫現身,即用韓文打 招呼。姜河那在戲中與金字彬和李俊昊 扮演死黨,他謂最大得着是3人真的成為 好朋友。他謂自己不如戲中角色般讀書 叻,亦試過暗戀人,不過,他如遇到喜 歡的對象,會主動追求對方。他憶述去 年曾來港宣傳,留下美好的回憶,更用 英文直言: 「I Love Hong Kong! I 時,有求必應,握手、抱抱,甚至自拍 也可以,完全沒有避忌,非常親民,又 用廣東話講「唔該晒」感謝大家的支 因他們不熱愛杯中物。 持。

### 酒量比宇彬 俊昊好

及後,大會舉行啟動和祝酒儀式,姜 河那被響炮聲嚇倒,又似對香檳非常滿 意,一口乾掉。事後,他接受訪問時表



數可飲到最後,酒量亦比金宇彬和李俊 昊好。他透露前晚去了逛女人街,看一 下那裡賣些甚麼,感受香港的風土人 情。談到會買甚麼手信送給兩位拍檔, 他謂還未有時間去買,活動結束後或今 Love You All!」後來,他與粉絲玩遊戲 日會去買。因韓國疫情有漸趨嚴重之 勢,問到會否買口罩當手信時,翻譯卻 把問題改成會否買酒?姜河那答不會,

另外,被問到有否計劃拍續集時,導 演李炳憲表示拍攝時有開玩笑提過,但 還沒有具體計劃,而會否考慮把續集改 成以30或40歲為題時,他笑稱要先等姜 河那到30歲。問到會否考慮續集時加其 戲份?李導馬上搖頭,笑言:「現在他 示喜歡飲酒,平時與朋友酒聚時,他多 的戲份已經很多了!」



### 娛聞雜碎

■前披頭四成員保羅麥卡 尼(Paul McCartney) 前晚 現身馬賽開騷。 法新社

■ 英 國 女 星 姬 拉 麗 莉 (Keira Knightley)上月 被指已於倫敦分娩,但沒 有公布嬰兒的性別及名 字,近日有傳姬拉麗莉誕 下的是B女。

■荷里活女星珍妮花安妮

絲頓 (Jennifer Aniston) 最近接受傳媒訪問 時表示正準備推出烹飪書,與大衆分享健康生 活之道。

■保羅麥卡尼

■韓國男神金秀賢的新劇《Producers》前晚 播出第七集,IU主動向金秀賢獻吻,收視有 11.7%。

■韓國男子組合EXO原定今日為代言品牌於 明洞舉行簽名會,但因韓國中東呼吸綜合症 (MERS,又稱新SARS)疫情持續擴散,主 辦方考慮到藝人及粉絲的安全,最終決定將簽 名會無限期延期

萬人迷碧咸 (David Beckham) 早前在 社交網站 Instagram 上載了一張教女兒 Harper Seven 騎自行車的相片,盡顯父 愛。日前,他又上載了一張 Harper 在踢 ■碧咸 資料區 波的照片。照片中,紮了馬尾的Harper 背向鏡頭,穿上裙仔加波鞋的她正擺好姿勢, 準備對着龍門射波。碧咸留言指 Harper 正跟哥 哥及他一起上足球課。



## ↑廢青造型曝光



網上圖片

日本男星松山研一早前落實出演於7月首播、改編自 上世紀70年代人氣漫畫的新劇《根性青蛙》,有份參與 劇集的演員還包括日本女團AKB48前一姐前田敦子、老 牌歌手藥師丸博子及勝地涼等,昨日一眾角色的造型照 及預告片終於曝光。原著講述中學生小宏因跌倒壓到一 隻青蛙,而該青蛙卻跑到其Tee上,變成2D青蛙跳吉, 而松山於日劇版中飾演小宏於16年後變成30歲的廢青。 造型照中,松山穿上印有青蛙圖案的白色Tee,甚為滑 稽,而女星滿島光則聲演該隻青蛙。 ■文:Kat 🖊

碗,因見到演員妻子李寶英煮飯時 會堆積了很多碗碟待洗,為了減輕妻 子頁擔,開始幫忙洗碗

此外,池晟又表示不懂料理,一早 背了岳母的電話號碼,以便致電求救,遭李瑞鎭質問是否李寶英廚藝不及岳母?他

即時為妻子護航,反駁道:「當然不是,寶英的廚藝是出乎意料的好。」之後,他 接受劇組訪問時表示,妻子是真的廚藝好,完全符合他的口味。身為準爸爸的他一 直沒有透露BB的性別,但他卻透過節目自爆妻子懷B女,將於3周後分娩,讓人大 感驚訝。

이해해 조제지

## 1D 開騷播廣告片 ||||||||||| 粉絲噓爆Zayn Malik

英國人氣男子組合 One Direction (1D) 日前 於威爾士舉行演唱會期間,大銀幕上播放了今年 3月宣布離隊的前成員Zayn Malik的香水廣告片 段,即被全場粉絲嘘爆!事緣演唱會舉行期間, 銀幕播放了一段 1D 早前拍下的香水廣告,當播出 四名成員 Harry Styles、Niall Horan、Louis Tomlinson及Liam Payne的片段時,台下的粉 絲興奮尖叫,但當鏡頭播出Zayn的片段時,台 下歌迷即嘘爆!有粉絲更拍下現場的情況,並上 載至社交網站分享,留言指「所有人都在嘘 Zayn」。片段被放上網後,有Zayn的粉絲即留 言爲偶像護航,指威爾士的粉絲很無禮,亦有1D 的粉絲理性地指:「雖然 Zayn 是離開了 1D,但 亦沒有必要嘘他,這樣太不尊重他人了。」



### N-Sonic 廣州首會中國粉絲

韓國男子組合 N-Sonic 早前為其代言 的蒸餾水品牌來港宣傳 後,近期再繼續為新專 輯到中國進行為期兩周 的宣傳工作。素來重視 華語市場的N-Sonic繼 去年的《不要再見》後 再一次為粉絲帶來中文 歌,將蒸餾水廣告歌



《Going Going》重新填上中文歌詞。今次他們的中國宣傳之旅除了會到各大電台及 參與網絡節目外,更獲中央電視台 CCTV15 音樂頻道節目「全球中文音樂榜上榜」 邀請,作為首隊韓國藝人組合上該節目進行直播。N-Sonic表示很榮幸能夠在全中 國最大的電視台亮相,希望讓更多中國粉絲了解 N-Sonic 特有的魅力。另外, N-Sonic將在本月13日於廣州西城都薈舉行首次中國粉絲見面會